



您的位置：首页 - 财经数字

央行表示人民币汇率改革没有时间表(11月28日)

文章作者：

中新社消息，中国人民银行副行长李若谷今天在此间表示，中国进出口总额今年可望超过一万两千亿美元，成为世界第三大贸易国。人民币汇率会在基本合理、均衡、稳定的情况下继续保持稳定。人民币汇率机制也会进一步改革，但没有时间表，因为确实不知道应该用多长时间改革。

李若谷是在此间举行的亚太经合组织金融与发展项目(AFDP)2004年度论坛上作上述表示的。

他认为，在人民币汇率问题上，目前存在投机的力量或行为，这也不可能完全阻止它。但是不希望不管是境内的还是境外的人来炒人民币。这对中国的改革、中国汇率制度的改革、经济的发展都没有任何好处。中国现在还没有放开资本项目，这些年中国加大了对洗钱和地下钱庄的打击力度，就是为了制止那些不正常的、不健康的行为，保证经济平稳发展。

李若谷说，中国央行将密切关注经济发展、金融发展的形势，根据形势采取必要措施。今后央行还会逐步放松很多管制，该管的会把它管住，不该管的会逐步放开。但合理的、必要的、现阶段还需要的管制，一定还会继续坚持。

今天的论坛上，中国建设银行行长常振明透露，建行潜在的境外战略投资者有三到四家。他没有否认，此前市场上盛传的花旗和德意志银行也在潜在的合作之列。但战略投资者持股比例，不可能像汇丰参股交通银行拥有的高达百分之十九多的股权。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

IFB  
中国博士论坛

中国社会科学院  
保险与经济研究中心

IFB  
IFB外商投资中心

IFB  
IFB基金研究与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307  
版权所有：中国社会科学院金融研究所